
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2009, às 16:00, no PLANURB, do município, CAMPO GRANDE, Estado MS, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Isabel de Paula Costa representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Arnaldo Rodrigues Menecozi - Instituto Hist?o e Geogr?co de MS
Augusto Castilo - SEBRAE
Demilson Alves Dias - Regi?Urbana Anhanduizinho
Eudoro Eudociak - Arquidiocese de Campo Grande
Francisco R. Mesquita - Regi?Urbana Lagoa
Juarez Rodrigues Echeverria - Planurb
Marcilio Moreira - SEBRAE
Rita de C?ia B. Michelini - Planurb
Ronan Nantes Pulcherio - Associa? Comercial e Industrial de Campo Grande
Wilson Brazil - Prefeitura - Secretaria Municipal de Meio Ambiente
Wilson Jos?e Pinho - Regi?Urbana Bandeira

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CAMPO GRANDE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
SIMAP, FAVELAS, COMODATO ÁREAS

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: SIM

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A representante da prefeitura municipal solicitou ao IBGE locais e quantidade de salas necessárias.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
SECOVI



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O representante do Bispo Diocesano, Sr. Eudoro Eudociak informou que não foi recenseado em 2000, passando seu endereço para verificação - Rua Seabra
193 - Jd. Planalto. A Srª Rita de Cássia da Planurb disse que em 2007 as pessoas que disseram não terem sido recenseadas após pesquisa no IBGE foram
recenseadas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
1- Sindicato Rural
2- 1ª Igreja Batista de Campo Grande
3- Secretaria Municipal de Educação
4- Câmara de Vereradores
5- UCDB
6- Associação Nipo Brasileira
7- Conselho Regional Centro

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


